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Aos dezenove dias do mês de outubro do ano de dois mil e vinte e três, às onze horas, por videoconferência,

acessível por meio do endereço <meet.google.com/vdz-qbkw-mix>, iniciou-se a sexagésima segunda reunião

extraordinária do Colegiado do Curso de Engenharia Mecatrônica, da Universidade Federal de São João del-

Rei. Estavam presentes, sob a presidência do Coordenador, Prof. Edgar Campos Furtado, os professores: Denis

de  Castro  Pereira,  Guilherme  Gomes  da  Silva,  Leonardo  Guimarães  Fonseca  e  Rone  Ilídio  da  Silva , a

representante discente Carla Eduarda Cardeal Vasconcelos e a convidada Lis Rodrigues da Silva (eleita como

representante discente após encerramento da portaria da aluna Carla Eduarda, prevista para 26/10/2023).

Após a confirmação de quórum, o Prof. Edgar iniciou a reunião agradecendo a presença de todos. Propôs teto

máximo de uma hora de reunião, o que foi aprovado por todos. Em relação à proposta de pauta, apresentou a

mesma,  que  segue:  1) Aprovação  do  modelo  de  certificado  de  mérito  acadêmico; 2) Deliberação  sobre

comunicação enviada pelo DTECH sobre o texto do Projeto Pedagógico de curso (PPC) que dispõe sobre o

oferecimento de turma B. Em relação a Ata da 61ª Reunião Extraordinária deste órgão colegiado, ocorrida em

28 de setembro de 2023, a mesma foi aprovada por unanimidade. Em seguida, o coordenador apresentou os

informes: (i) O Coordenador, Edgar Campos Furtado, informou que seria sua última reunião de colegiado, pois

sua portaria como Coordenador do curso de Engenharia Mecatrônica encerra-se neste dia, 19 de outubro. O

Presidente então agradeceu a todos pela colaboração e parceria.  (ii)  O coordenador informou aos demais

membros presentes que o Projeto Pedagógico do curso está na Secretaria dos Conselhos Superiores (SOCES)

para encaminhamento ao CONEP. O Prof. Edgar sugeriu reordenação da pauta, passando o item dois para o

primeiro ponto de pauta a ser discutido no intuito de garantir a participação do Prof. Rone Ilídio na discussão,

uma vez que o referido docente precisaria se ausentar antes do término da reunião. A pauta e a inversão de

ponto de pauta foram aprovadas por unanimidade.  Item 1 - Deliberação sobre comunicação enviada pelo

DTECH sobre o texto do PPC que dispõe sobre o oferecimento de turma B: o Prof. Edgar apresentou ao órgão

colegiado um e-mail enviado pelo DTECH questionando o texto do PPC que dispõe sobre o oferecimento de

turmas B (aulas práticas), segue o texto “ Para se obter êxito nesta premissa, todas as turmas de laboratórios

terão a capacidade limitada a 25 (vinte e cinco) discentes por turma. Desta forma, os componentes curriculares

com carga horária de laboratório devem ser divididos em, no mínimo, duas subturmas de aulas práticas .” Após

ampla discussão sobre o assunto os membros do colegiado decidiram reescrever este trecho da proposta do

PPC, com a colaboração de todos o texto foi alterado conforme a seguir: “  Para se obter êxito nesta premissa,  

todas as turmas de laboratórios terão a capacidade limitada a 25 (vinte e cinco) discentes por turma. Desta

forma, os componentes curriculares com carga horária de laboratório com mais de vinte e cinco discentes

matriculados deverão ser divididos em duas ou mais subturmas. A turma poderá ser dividida em subturmas,

independente do número de discentes matriculados, mediante solicitação do docente responsável e conforme

limitação do laboratório.” Posto em votação, a alteração do texto proposta foi aprovada por unanimidade.
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https://meet.google.com/vdz-qbkw-mix?hs=224#inbox/_blank
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Tendo finalizado a discussão desse item de pauta o Prof.  Rone precisou se ausentar da reunião às 11:36,

apresentando justificativa. Item 2 - Aprovação do modelo de certificado de mérito acadêmico: o Coordenador

do curso, Prof. Edgar, apresentou aos membros do colegiado as opções de modelos para o certificado de

mérito acadêmico. Após análise das opções e apreciação pelo órgão colegiado a opção V foi aprovada por

unanimidade, conforme a seguir “A coordenação do curso de Engenharia Mecatrônica da Universidade Federal

de São João del-Rei (UFSJ), com grande satisfação, confere a [NOME] o certificado de     mérito     acadêmico, pelo  

exemplar desempenho e resultados alcançados durante a realização do curso de Engenharia Mecatrônica,

obtendo coeficiente de rendimento de [NOTA] (máximo 10,0) e integralizando [PORCENTAGEM%] do curso na

UFSJ.  Com a pauta totalizada, o Prof. Edgar agradeceu a presença de todos e, ao meio dia  e dez minutos a

reunião foi  encerrada.  E para constar eu,  Letícia Gontijo Silva Duarte, lavrei  a  presente ata que, após ser

aprovada, deverá ser assinada pelos presentes. Ouro Branco, 19 de outubro 2023. Presentes à reunião: Prof.

Edgar Campos Furtado, Coordenador, Prof. Denis de Castro Pereira, Vice Coordenador, Prof. Guilherme Gomes

da Silva, Membro Docente, Prof. Rone Ilidio da Silva, Membro Docente, Prof. Leonardo Guimarães Fonseca,

Membro Docente, a representante discente Carla Eduarda Cardeal Vasconcelos e a convidada  Lis Rodrigues da

Silva .
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